

Naš predlog izleta na Kritu

KRITSKA NOĆ – ANOPOLIS

Nezaboravna noć u jednom od planinskih sela Anopolis kao mogućnost da upoznate kako izgleda provod krićana uz popularni „raki“, lokalna vina, grčku kuhinju u taverni, nacionalnu muziku, ples i akrobaciju. Ono što će Vas sigurno podići sa stolice da zaigrate je kako sirtaki tako i čuveni ples Grk Zorba uz lom tanjira. Ujedno zabava za celu porodicu i pravi način da upoznate tradiciju Grčke.

ELAFONISI PLAŽA

Poseta jednoj od najpopularnijih plaža Krita sa izdvojenim vremenom za kupanje uz obilazak sela Elos i Potamida, Hrisoskalitis manastira i pećine Ag. Sofia.

GRAMVUSA OSTRVO-BALOS PLAŽA

Jedna od pet zaštićenih oblasti na Kritu je ujedno stanica mnogim pticama koje lete oko sveta. Isplovljavanje brodom do ostrva Gramvusa gde je imponantna Venecijanska tvrđava sa koje se pruža pogled na kritsku obalu i sredozemlje. Zadržavanje na čuvenoj Balos plaži radi kupanja i užitka u nezaboravnim bojama mora.

KNOSOS- HERAKLION

Boravak na Kritu upotpuniće poseta jedinstvenom i istorijski vrlo značajnom arheološkom muzeju na otvorenom-Knososu. Veličina, broj i značaj otkrića koja ćete upoznati ostaviće na Vas nezaboravan utisak. Nakon posete Knososu izdvojeno je par sati za posetu glavnom gradu Krita-Heraklionu, poseta arheološkom muzeju u samom gradu, uživanje kako u grčkoj kuhinji tako i u kupovini u malim lokalnim radnjama bogatim kritskim proizvodima koja će upotpuniti doživljaj da ste osetili deo kritske istorije.

SAMARIA KANJON

Poseta najdužem i najlepšem Evropskom kanjonu Samaria koji je dug 18km i ima status nacionalnog parka. Mnogi kažu da može da bude konkurencija Velikom Kanjonu u Koloradu. Poznat je po endemskoj vrsti koze KRI-KRI, čuvene kritske koze. Šetnja može potrajati oko 5 sati gde ćete na kraju stići do južne strane ostrva i malog sela Ag. Rumeli gde se možete okupati u vodama Libijskog mora ili posetiti neku od lokalnih taverni čekajući brod za povratak.

SPINALONGA

Krstarenje do ostrva Spinalonga sa ručkom. Dan za uživanje pod suncem, kupanje u kristalno čistoj vodi, ručku koji priprema kapetan i njegova posada. Na kraju je predviđena i kraća poseta kosmopolitskom gradu Ag. Nikolaos-u.

AQUA PARK

Poseta najvećem vodenom parku na Kritu, koji se nalazi blizu Hersonisosa. Veliki broj vodenih igara i aktivnosti probudiće adrenalin i u odraslima. U okviru parka je i restoran, bar, kafeterija, suvenirnice gde će aktivno opuštanje učiniti Vas odmor nezaboravnim.